€<

CAMOZZI
I

NEPEMELLEHVE > TMHeBmaTnyeckue cxsatbl. Cepuss CGB-L.

KATANOI > 2009-2010

CxBaTbl C napannenbHbiMU rybkamu

N HanpaBnAKLEeW.

Cepusa CGB-L.

HOuameTp nopwHa 16, 20, 25 n 32 MM, MarHUTHbIN.

Pa3nu4HbIX TUNOPa3MEPOB.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKA

Mogaenb

HAnameTp nopLuHs (MM)

Twun peiictBusa

Pa6ouee Teno

Pa6ouyee paeneHue (6ap)

Pa6ouyas Temneparypa

Makc. paboyasi YacToTa

Cmaska

PackpbiTne (Mm)

TeopeTunyeckmn passvBaemoe - padxartus (H)
TeopeTnyecku passusaemoe - cxatus (H)
MakcumanbHasi AnvHa A0 ToYku 3axeara L (cm)
Bec (rp)

MosTOpsiemocTb

MpucoeanHeHne

Cxgart ¢ napannenbHbiMu rybkamm v Hanpaensiowein cepum CGB-L noctaBnsieTcs 4-x

BcTpoeHHble HanpaensioLLMe NoBbILLAT TOYHOCTb 3axBara. [iBwkeHue 3axuma obecne-
YnBaeTcs NPSIMbIM XOO4OM MOPLUHSA, YTO yBENnuM4YMBaeT ycunue saxsarta. Cxsar mog. CGB
MMEET MOHTaXHbIE OTBEPCTUS HA TPEX ero CTOPOHAX, YTO OBner4yaeT ero MoHTax.

» Hanpasnawwas,
nossonswLasa gocturatb
BbICOKOW MOBTOPSEMOCTU

» TMGKOCTb B yCTaHOBKe

» Bblcokasa cuna 3axeaTta

MopLueHb ocHaLLeH MarHUTHBIM KOMbLIOM
Ans paboTbl ¢ AaTYMKaMU NONOXEHWS MOA.
CSB. atunku nonoxeHus mMoryT pac-
nonaratbcs B cneumanbHbix U - oBpasHbIx
KaHaBKax Ha kopryce cxBaTa, v Mo ux
NoKasaHWsM MOXHO CyaAUTb O PACKPbITUX 1
3aKpbITUN ryBoK.

[Ina obner4yeHnss yCTaHOBKM CXBAT MOXeT
OblTb OCHALLIEH AOMNONHUTENbHBIMK afan-
Tepamu mog. C-CGP (oxBaTbiBatoLuin) n
L-CGP (oxBaTbiBaeMmbii).

CGB-L-16 CGB-L-20 CGB-L-25
216 @20 @25
[BOVHOrO Ae’CTBUSA, NapannenbHoro Tuna

CGB-L-32
@32

UNbTPOBAHHbIN CXaTbli BO3AYX*
1.5+ 7 6ap

0°C + 80°C

180 uuknoB/MuH

pbIYaXHOTO MexaHu3ma  TpebyeTcsi cMaska BCEX NOABWKHbBIX YacTel

d16=6 220=8 @25 =14 J32=16

16 =24 @20=47 @25=75 @32=100 Mpu gaBnexunn 5 6ap

g16=18 @20=35 @25=60 @32=85 W AnNnHe o To4Yku 3axBarta 30 MMm.
40 60 80 100 Mpu paBnenunn 5 Gap.

7J16=160 @20=280 @25=495 @F32=785

+/- 0,01mMm

M5

* Ecnu yxe ncnonb3yeTcs cmaska (Mbl pekomeHayem npumeHsTe macno 1ISO VG32), To ee nogadvy Henb3s npekpaiatb.

| xonvPoBka
CGB cernn
L L = wwupokoe packpbiTve (CTaHaapT)
S = orpaHun4eHHOe packpbiTue (Mo 3aka3ay)
20 OVNAMETP
16 =02 16 Mm
20=9 20 mm
25=025mm
32=032Mm

KomnaHusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
W3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notpebneHns.



KATAJIO > 2009-2010 MEPEMELIEHNE > MHeBmaTnyeckune cxeatbl. Cepus CGB-L.

I XAPAKTEPUCTUKN YCUIUIA SAXBATA

F(H)
L(mm)
F(H) F(H)
L(mm) L(mm)
L = PaccTosiHne [0 TOYKM 3axBaTta
F = Ycunue 3axsarta
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 61} yBEOOMNEHUA. 1 / 720 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi



MEPEMELLEHNE > MNueBmaTnueckue cxsatbl. Cepns CGB-L. KATAJIOr > 2009-2010
j]_ I XAPAKTEPUCTUKN YCUINN SAXBATA
F(H)
L(mm)
H(mm) H(mm)
L(mm) L(mm)
L = PaccTosiHMe Ao To4kuM 3axBaTta
H = BbicoTa [0 TOYKM 3axBaTa
H(mm) H(mm)
L(mm) L(mm)
(( 1 / 720 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

W3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notpebneHns.

cAMOZZI | (3



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > TMHeBmatnyeckne cxsatbl. Cepusi CGB-L.
I NMPNCOEANHUTEINBbHBIE PASMEPBI. CEPUA CGB-L. j]_
0 -
u
v
L il
NI
’_‘j} | »n
2 i
A L
L
J K R
‘ { _ |
a
=
© © X Y
Fan " €)/
o AV
w O]
[2a]
1
E
Y = npucoeauHexve
Z = BUHT MOHT@XHOr0 OTBEpPCTUS
X.W.AA = MOHTaXHble OTBEpPCTUS
PASMEPbI
Mog. A B (e} D E F G H | J K Locxatna Lpackatus M N [¢] P Q S T U \
CGB-L-16 14 21 22 38 24 255 455 72,5 12 6 6 18 24 12 75 255 7 4 22 14 34 26
CGB-L-20 16 22 26 49 30 28 53 85 12 8 8 23 31 13 8 28 9 5 10 26 16 45 35
CGB-L-25 20 245 32 56 36 315 635 1045 16 10 10 20 34 18 9 31 12 6 12 32 20 52 40
CGB-L-32 26 30 40 62 44 375 68 116 20 10 10 24 40 24 10 335 14 6 15 40 26 60 46
PA3MEPbI
Moga. X pe3bba X rny6uHa Y pe3bba Y rny6uHa W pesbba W rny6una Z pesbba Z rnybuHa AA pe3bba AA rnybuHa
CGB-L-16 M4 11 M5 5 M4 7 M3 - M4 7
CGB-L-20 M5 13 M5 5 M5 8 M4 - M5 8
CGB-L-25 M6 16 M5 5 M6 10 M5 - M6 10
CGB-L-32 M6 20 M5 8 M6 10 M6 - M6 10

KomnaHnusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMneHus. 1 17.20 ((
W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns. —_—

04 | camozz



MEPEMELLEHNE > MNueBmaTnueckue cxsatbl. Cepns CGB-L. KATAJIOP > 2009-2010
0 -
u
v
a1
ANPy
| W)
L2 i
IV
L
J K R
z
‘ | —
a
W = © © X y
7 PR _
- o @&
w O]
|
1 ZI
£ }
PA3MEPbI
Moga. A B C D E F G H | J K Loxatus L packatms M N (e} P Q S T U \%
CGB-S-16 14 21 22 38 24 255 455 72,5 12 6 6 18 25 12 75 255 7 4 7 22 14 34 26
CGB-S-20 16 22 26 49 30 28 53 85 12 8 8 22,9 30,9 13 8 28 9 5 10 26 16 45 35
CGB-S25 20 245 32 5 36 315 635 1045 16 10 10 28,4 42 18 9 31 12 6 12 32 20 52 40
CGB-S-32 26 30 40 62 44 375 68 116 20 10 10 28 43,5 24 10 335 14 6 15 40 26 60 46
PA3MEPbI
Mog. X pe3bba X rny6uHa Y pe3bba Y rny6uHa W pesbba W rny6buna Z pesbba Z rnybuHa AA pe3bba AA rnybuHa
CGB-S-16 M4 11 M5 5 M4 7 M3 - M4 7
CGB-S-20 M5 13 M5 5 M5 8 M4 - M5 8
CGB-S-25 M6 16 M5 5 M6 10 M5 - M6 10
CGB-S-32 M6 20 M5 8 M6 10 M6 - M6 10
(( 1 / 7 20 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

Wapenusa paapaﬁoTaHb\ ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl Ans LWMPOKOro ﬂOTpEGJ’IeHMH.
cAMOZZI | (5



KATAJIOI > 2009-2010

CGB-L-16 lNMpucoeanHuTenbHble pasmepsl

2-M3x0.5
OTBepcTue Ana MoHTaxa

2-M4x0.7x7
OtBepcTue aAna MoHTaxa

MEPEMELWEHVE > TMHeBmatnyeckne cxsatbl. Cepusi CGB-L.

2-M5x0.8x5
OTBEPCTUE ANIS MOAAYM BO3ayXxa

2-M4x0.7x11
OTBepcTue Ana MoHTaxa

2-M4x0.7x7
OTeepcTne Ana MoHTaxa

CGB-L-20 lMNpucoeanHuTenbHblie pasMmepbl

2-M4x0.7
OTBepcTue Ana MoHTaxa

2-M5x0.8
OTBepcTHe ANS MOHTaxa

2-M5x0.8x5
OTBEpPCTUE AfIS NOAAYM BO3ayXa

2-M5x0.8x5
OTBepcTrE Ans MOHTaxa

2-M5x0.8x8
OTBepcTUe Ans MOHTaxa

KomnaHnusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMneHus.

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

1720 | €K

06 | camozzi



€<

CAMOZZI
I

NEPEMELLEHVE > TMHeBmaTnyeckue cxsatbl. Cepuss CGB-L.

CGB-L-25 lNMpucoeanHnTensHble pa3mepsbl

2-M5x0.8
OTBepcTve Ans MOHTaxa

2-M6x1.0x10
OTBepcTre Ansa
MOHTaXa

2-M5x0.8x5
OTBEPCTUE AJ15 NOfAYM BO3ayXa

2-M6x1.0x16
OtBepcTue ans
MOHTaxa
2-M6x1.0x10
OTBepCTI/Ie Ana MOHTaxa

KATANOI > 2009-2010

CGB-L-32 lNpucoeanHuTEeNbHbIE pa3Mepbl

2-M6x1.0
OTsepcTie Ana MoHTaxa

2-M6x1.0x10
OTBepcTUe Ans MOHTaxa

2-M5x0.8x8

OTBEpCTUE A15 Nofayum Bosayxa

2-M6x1.0x20
OTBepctue gns
MOHTaxa

2-M6x1.0x10

OTEepCTMe ANa MOHTaXa

1/7.20

07

KomnaHusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
W3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notpebneHns.



KATAINOT > 2009-2010 MEPEMELIEHNE > MHeBmaTnyeckune cxeatbl. Cepus CGB-L.

MoHTaxHble npuHaanexHoctn ansa cxsatos Cepun CGA, CGP, CGS n CGB

Moa. A B C D E F G H | J K
L-CGP-16 15 15 3 10 16 17 35 26 14 22 4,5
L-CGP-20 15 15 3 10 18 21 46 35 16 26 55
L-CGP-25 25 17 5 14 26 26 53 40 20 32 6,6
L-CGP-32 25 20 6 16 30 34 61 46 26 40 6,6
Moa. A B C D E F G H | J K
C-CGP-16 5 20,5 16 7 M4 17 35 26 14 23 4,5 6
C-CGP-20 7 25,5 20 9 M4 21 46 35 16 27 55 8
C-CGP-25 8 30,5 25 10 M4 26 53 40 20 33 6,6 10
C-CGP-32 10 40,5 32 15 M4 34 61 46 26 41 6,6 12

KomnaHnusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMneHus. 1 17.20 ((
W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns. —_—

08 | camozzi



